

# 我军首批“4+1”女飞行学员 展翅蓝天

□据《解放军报》

近日,北国春城某机场战鹰轰鸣,随着最后一架战鹰翩然落地,女飞行学员梁霄面带微笑走下飞机,至此,我军29名首批“4+1”学制女飞行学员全部飞上蓝天。

据悉,该批飞行学员是我军的第九批女飞行学员,于2008年来到空军航空大学学习,2011年12月25日分配到大学飞训基地某团,进行飞天前的最后冲刺。



准备起飞

## 相关链接

### “4+1”培训模式

被录取的女飞行学员先通过为期3年半的政治、军事、专业理论等教育训练后,再转入为期6个月的初教机飞行训练,获得大学本科学历证书,授予工学学士学位,任命为副连职飞行军官;再经过1年高教机飞行训练,达到培训目标的授予军事学学士学位,成为我国首批获得双学士学位的女飞行员。



飞行归来

# 印拟增购 71 架 俄制直升机

□新华社供本报特稿

印度军方打算追加购买71架俄罗斯米-17V5型战术运输直升机,从而使购买总数达到151架。

米-17V5型直升机由俄罗斯喀山直升机厂生产,最多能运载36名乘员或4吨货物。

印度《商业旗帜报》20日报道,印度打算增购的直升机中,59架将在印度空军服役,替代米-8型和米-17IV型;12架将在内政部所属部队服役。

印度2008年向俄罗斯订购80架米-17V5直升机,合同金额13亿美元。印方已接收大约20架。

俄新社报道,米-8和米-17系列直升机是全球产量最大机型,超过110个国家和地区购买,总数超过1.1万架。印度是这两型直升机的最大用户,服役数量超过200架。

# 以军在特拉维夫 部署“铁穹”

□据 新华社

以色列军队发言人19日说,以军20日开始在特拉维夫部署“铁穹”火箭弹拦截系统。

这名发言人说,“铁穹”正在融入以色列军队的核心,作为这项进程的一部分,“铁穹”已经部署于不同地点,即将部署在特拉维夫地区。

根据以军声明,20日先在特拉维夫部署“铁穹”系统的一座发射台。发言人说,这次部署属于对这一系统年度训练计划的一部分。

以军宣布部署“铁穹”系统的时机,正值地区局势紧张,外界猜测以军可能对伊朗核设施发动攻击。但以色列否认已经作出先发制人的袭击决定。

“铁穹”系统由以色列国有军工企业拉斐尔国防系统公司研发,主要用于拦截炮弹和“喀秋莎”、“卡桑”等射程在4公里至70公里的火箭弹。整个系统由发射、雷达、操控和监测等装置组成,可自动探测来袭火箭弹并发射导弹在空中实施拦截。

# 从军丢工作,维权很麻烦 美国大兵遭受就业歧视

□新华社供本报特稿

陆军预备役准将迈克尔·席尔瓦从伊拉克服役回国,发现原先的职业岗位被人顶替;预备役中尉克里斯托弗·马太即将前往阿富汗服役,却因“擅自离岗”被雇主开除。

每年,上千名结束服役的军人向当局投诉,因履行军职而丢失工作或遭雇主处分。这些雇主中,多数是美国联邦政府机构。

## 从军丢工作

席尔瓦1978年毕业于西点军校。从事民事职业期间,他作为陆军预备役军人,在卡塔尔、阿富汗等地服役。后来在伊拉克服役一年期间,

席尔瓦出任一支预备役工程旅旅长。

席尔瓦原先受雇于SPS咨询公司,向美国海关和边境保护局提供服务。由于席尔瓦服役,这家承包商另选接替者。

返回美国后,席尔瓦希望做回以前的工作。但海关合同管理人员通知SPS,海关希望席尔瓦的接替者继续工作,如果换成席尔瓦,就“取消承包合同”。

马太18岁加入陆军,2006年进入陆军预备役部队。2009年5月,他从社会保障署获得一份就业合同,作为见习信息技术专家,工作两年。

开始工作不久,马太应召履行军职。2010年4月,他通知社会保障署,秋季将赴阿富汗服役,为期

一年。

数天后,社会保障署解雇马太,称他“表现差”、“擅自离岗”。

“这让我震惊,”马太回忆,“我告诉他们:‘你们至少应该让我辞职,以免留下污点。’”

## 维权繁而难

席尔瓦失业后,向美国司法部投诉海关和边境保护局以及SPS公司。司法部认定海关当局应承担

责任,但拒绝对SPS采取行动。席尔瓦最终与海关和边境保护局达成私下和解,不过他不满司法部拒绝追查案件。

马太遭社会保障署解雇后,向劳工部投诉。劳工部2011年3月

认定,没有证据显示马太表现差,擅自离岗的说法不成立。劳工部表示,马太有权复职,获得应得的薪酬和福利补偿,清除一切污点记录。

然而,劳工部的结论没有约束力。社会保障署坚持认定,马太不能在社会保障署就业。

马太的律师打算把案件提交美国考绩制度保护委员会,同时向一名国会众议员求助,后者给社会保障署打电话。

社会保障署与马太去年11月达成和解,允许他求职,消除污点记录,却拒绝承认违反军人就业法。

马太说:“我是联邦雇员和预备役军人,但完全没感到获得保护,觉得被联邦政府抛弃。”

**洛阳网**  
www.lyd.com.cn

# 洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

移动用户发送短信 **LYD** 到 **10658300** 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信 **712** 到 **10655885** 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。